Tekintsiik az alabbi 6t szamot:
\/au \/67 \3/57 \3/57 \3/5 (a7 b> 0)

Ezek szamtani kozepe:
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mértani kozepiik pedig

G = {Vavaas Vs = {(VaR(¥y = Ya .

A mértani és szamtani kozép kozotti egyenlGtlenség szerint

3
M > Yah
Ha az igy kapott egyenl6tlenség mindkét oldalat megszorozzuk 5-tel, éppen a bizonyitandé allitashoz jutunk.
(EgyenlGség csak akkor &ll fenn, ha /a = Vb, azaz av/a = b.)
Megjegyzés. Ugyanezzel a modszerrel dltalanosithatjuk az allitast, bebizonyithatjuk az alabbi egyenlétlenséget:
ki - k{/al—f—kg' k«%/az-i-...-i-kn' b/ ay, Zk\k/al cag ... Ay,

ahol k = k1 + ko + ... + ky, (k; pozitiv egész, a; pozitiv).
Roka Ddniel (Bp., Szent Istvan Gimn.II. o. t.) dolgozata alapjan



